
ACTA N° 207-2024

ACTA NUMER0 DOSCIENTOS SIETE  DE  LA  SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL
CONCEJ0   MUNICIPAL   DE   NANDAYURE,   EL   DIECISEIS   DE   ABRIL   DE   DOS   MIL
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

REMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femfndez
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefiora Andry Bricefro Ramos
Sefiora Else Matarrita Btizano
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Erick Arroyo VIllegas
Sefior Sandago Canpos Esquivel
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Jearl Carlos Gutierrez Martinez
Sefror Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgade
Sefiora Jackeline Garcf a Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanhi Jinenez G6mez

®

Pre sidente Municipal
Vlcepresiderfu
Regidora suplente en ejercicio
Regidora suplente en ejercicio
Regidora suplente
Sindico propietario
Sindica propietaria
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria del Concej o Municipal

Regidora propietaria
Regidora propietaria
Regidor propietaria
Reeddor suplente
Regidor suplente
Sindico propietario
S indico propietario
Sindico propietario
Sindico propietari o
Sindico suplente
S{ndiea suphite
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Otros asistentes
Sra. Eny Johanna Bricefio Hemindez, Visitante

Comprobado el quorum se iricia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juan Mguel Alvarado
Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Articulo Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta anterior
Articulo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Artieulo V.
•    Asuntos de Auditoria
Articulo VI.
•    Informes de comisiones y el sefior Alcalde
Articulo VII.
•    Asuntos valos
Arifeulo VIII.
•    Espacio para sindicos
Articulo EX.
•    Control de Acuerdos



Articulo X
•    Mobiones de los Regidores

El reg. Junn Miguel Alvaredo Alvando, Presidents Munieipal, indica, muy buems tardes dames inieio a
sesi6n ordinaria 207 al celebrarse e] dia 16 de chril de 2024 al ser 16 holes y 30 minutos, ihiciamos con I
oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

ARTICUL0       I
0rden del dfa

El Peg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, la agenda que tenemos es la siguient
articulo I. orden del dia, articulo 11. audiencias y juramentaciones, articulo Ill. Iectun y aprobacj6n -del ac
anterior, articuto IV. Iectun de correspondencias y aeuerdos, artieulo V. asuntos de auditorfu, articulo
informes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII. asuntos varios, articulo VIII. espacio de los s±ndico
articulo IX.  control de  acuerdos, articulo X.  mociones de  los regidores,  hoy los regidores que estan
presente:VlvianMoraregidorasuplente,supliendoaXiomaraMayorga,DuniaDiaz,regidoraenpropieda
Junn Miguel Alvarado,  regidor en propiedad, Nuria Reyes regidora suplente,  supliendo a D6lia- Lob
entonces tenemos ouatro votes hey, someto a aprohacich e] arden del cia, aprobedo con cuafro vet
positivos.

ARTIC ULO       11
Audiencias v iuramentaciones

El reg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, continuanus con el articulo
Audienciasyjuranentaciones>notenemosaudienciasnijuramentaeiones.

ARTICULO      IH
Lectura v a|)robaci6n acta anterior

E] regidor Juan Miguel Alvarado Alvalo, conenta, articulo 3, lectlma y aprobacich del acta anterior,
tenemos acta debido a que aln no contanos con Las hojas para imprimir las actas en el lforo legalizade.

ARTICUL0      IV
Lectura de CorresDondencias v acuerdos

1-   Oficio AM AA 0611-2024 de fecha 09 de al>ril de 2024 del Alcalde Munieipal, mediante el que
soljcita autorizaci6n de pngo a favor de GASOLINERA Rfo TEMPISQUE, SA. Ia suma de
¢1.403.600,00  por  compra  de  combustible  para  maquinaria  munieipal  realizando  trabqjos  de
mantenimiento en rutas cantonales 509041 Bella Vista -Bajos de Mora, Bella Vista -Las Delicias,
segdn  orden  de  compra  ninero  65745,  financiado  con  recursos  de  la Ley  8114,  afro  2024,  a
SERVICENTRONANDAYURE,S.A.Iasunade¢1.553.600,00porcompradecombustfolepara
vehiculo municipal SM7513 realizando inspecciones en trabajos de vias cantonales, segdn orden de
compra 65711, financiado con reoulsos de ha Ley 8] 14, afro 2024. Cousiderando ha importancia de
cumplir con el pago de dicha obligaci6n a las casas comerciales antes indicadas, este Concejo
acuerda: Autorizar el pago correspondiente. C: Tesoreria. Contando con la presencia de cuatro
regidores  votantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuatro  votos  positives  de  los
regidores propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Fermandez y las regidoras
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2-   Oficio AM AA 0612-2024 de fecha 09 de abril de 2024 del Alcalde Municipal, mediante el que
solicita autorizaci6n de pago a favor de GASOLINERA Rfo TEMPISQUE, S.A. 1a suna de
¢ 10.008,cO p®r cornpra de combtREe perm iiehfcule munieipal SM4755 realizando inspceciones

u



en  la ZMr  del  Canton,  segdn  orden  de  compra  rfumero  65732,
presupuesto ordinario 2024. Se acuerda: tomar nota.

®

3-   Copia del oficio Scum-160-2024, de fecha 10 de abril de 2024, enviado por Katherine Marbeth
CamposPonas,SecretariadelConcejormmicipaldeHojancha,mediantee]cualremiteytranscribe
el acuerdo tomado por dicho concejo municipal en sesi6n Ordinaria N° 206-2024, celebrada el 08
de abril 2024, que dice;   ACUERDO 8. Con relaci6n al oficio CM-SC-007-20-2024, emitido por
Tanya Soto Hemindez, Secretaria del Concejo Municipal de Desamparados, el Concejo Municipal
de Hojancha acuerda: Apoyar acuerdo tomado por el Concejo Municipal de Desamparados el curl
diee  textualmente:   I'RIMEro:   Dispeusar  de   tramite   de   Comisi6n   la  presents   Mcei6n,
SEGUNDO: Con el fin de que las orquldeas de Desanparados sean un grupo modelo de estudio
para  dar seguimiento  a la integridad ecol6gica de  los  bosques  nubosos  por  su  alta diversidad,
dependencia de  las  condiciones  climaticas  ambientales y  participaci6n en  redes  de  interacci6n
ecol6gica con otros organismos, se acuerda d`eclarar al canton de Desamparados "Canton Amigo de
ha  Orquideas",  con  d  dSedvo  de  contribuir  al  conocimiento  y  conservacidri  de  la  flora
OTquidcologia de lus bosques y de los parques existentes en el cant6n de Desamparados, buscando
actualizar  el  listado  de  especies,  identificar  especies  vulnerables  a  la  extinci6n  debido  a  su
distribuci6n restringida, tanto latitudinal como en elevaci6n y proporcionar un catalogo fotografico
delamayoriadelasespeciesquetenemosenelcant6n,visualizadoqueestosestudiosdemograncos
y reproductivos a mediano plazo pndrian brindar indieios del efecto del canbio climitieo sobre has
plantas epifitas, litofitas y terrestres de log besqpes montanos nubosos y areas prctegidas, asi corno
senderos ecol6gicos forestales. . .  Se acuerda: tomar nota.

4-   Oficio 06125, DFOE-DEC-2822 de fecha delo9 de abril de 2024, enviade per los albajo fimantes
L.icda.   G_rettel  Calde.r6.n  Herrera,   Asistente  Tec`nica,  Mag_.   Luis  Alberto  Gamboa  Cabezas,
Fiscalizador y Lie. Rofael Picedo L6pez, dereme de £§Lrea, todos de ha Contraloha General de ha
Repdblica, mediante el cunl remiten el Asunto: Incumpliniento de la orden 5.1 del oficio Nro. 22893
(DFOE-DEC-ORD-00013-2022),    sobre    pago    de    anunlidades    en    la    Mulcipalidad    de
Nandayure. . . Se acuerda: Darlo por conocido.

5-  CQpia del oficio CONMLJ-254-2024 de fecha 09 del mare de 2024, enviado per ha sefiora Cinha
Maria Femindez Montenegro, Secretaria del Concejo Municipal de Paralso, mediante el cual remite
y trancribe el articulo IV, inciso  1, Acuerdo (, adoptado por el Concejo Municipal de Paraiso en
Sesi6n Ordinaria N°  313-2024  celebrada el  26  de marzo de  2024  en el  cunl  literalmente  dice,
INCIS01: se conoce Oficio AL-CE23949-0021-2024 de feeha 22 de rmlzo del 2024, susrito por
la sefrora Cinthya Diaz Brieefro jefa de area Comisiones leedslativas 11, mediante el cual consulta
criterio sobre el proyecto de Ley para unificar las elecciones rracionales y municipales, expediente
N.  ° 23.229...ACUERDO  8:  Se  acuerda  con  siete  votos  positivos  (regidores,  Acosta  Torres,
Rodriguez  Araya,  Ramirez  Vega,  Vega  Calder6n,  Mata  Arroyo  y  Solano  Moya),  aponerse
Expediente N 0 23.229, "Ley para unificar las E]ecciones Nacionales y Muhicipales. ACUERDO
EN FIRRE Y DEFINITIVARENIE APROBADO (Con sicte votes pusitivos, regidores, Acusta
Torres,  Rodriguez  Araya,  Ramirez  Vega,  Vega  Calder6n,  Mata  Arroyo  y  Solano  Moya)... Se
acuerda: tomar nota.

-   Copia del Advertencia rfumero 003-ADVAIM-2024, de fecha 11 de abril de 2024, enviado por el
sefrorrfugeAlfredoPerezVillarreal,AuditorlnterroMrfupal,dingidoaKartyRorrmaRuizRuiz,
Encargada de Recursos Humanos Interina, mediante el cunt le remite el Asunto: Advertencia sobre
elincumplihientodelospostuladosyprincipiosrectoresqueorientanlosprocesosdereclutaniento
y selecci6n de personas servidoras pdblicas de nuevo ingreso, de conformidad con la Ley Marco de
Empleo Pbblico ntimero  10159 y  su Reglanento, en los concursos extemos nineros 001-2024
puestoGestidnPresupuestaria¢M1}002-2024PuestoGestorAmbiental(PM1}003-2024Puesto
Gestor de Proyectos UTGV (PM2) y 004-2024 Promoter Social UGTV...  Se acuerda: Dado por
conocido.

-   Copia del Oficio DRH-MN-57-2024, de fecha I I de abril de 2024, mediante el cual remite el asunto:
Respuesta a la advertencia ndmero 003-ADVAIM-2024. En mi calidad de Encargada interina de
Recursus Humanes de ]a Munictprlidad de Nandayure, me refiero a la ndvertencja crmitida por su
persona mediante  oficio  003-ADVAIM-2024  del  11  de  abril  de  2024.  relativa a los  concursos



extemos  0012024,  002-2024,  003-2024  y  004-2024.  Luego  de  un analisis  del  contenido  de  su
advertencia  y  del  mareo  nomativo  aplicable,  respetuosamente  manifiesto  mi  oposici6n  a  sus
apreciaciones, con fundamento en lus siguientes argumentos juridicos: Competencias del Alcalde
Municipal:  El  articulo  17  incisos  a)  y  k)  del  C6digo  Municipal,  Ley  7794,  establece  como
atrfotfciones  dad  Aledde  dyerca lan fimsienes propias del  edminisfrodor gcaeral y jefe de las
dependencias  muhicipales,  asl  como  nombrar y  remover  al  personal.  Estas  son  competeneias
originarias del Alcalde que no ban sido derogadas por la Ley Marco de Empleo Pdblico QREP).
De hecho, el propio articulo 9.a) de la LMEP reconoce qpe las oficinas de gesti6n de recursos
humanus continuarin realizando sue funciones de acuerdo con la normativa especifica de cada
instinlct6n. . . Se acuerda: Dado poe conocido.

8-   Oficio AL{PJUR-1934-2024 de fecha 11 de abril de 2024, enviado por la sefiora Daniela Argtiello
Bermhdez,  Jefa  de  Area  de  la  Comisi6n  Pemanente  de  Asuntos  Juridicos  de  la    Asaniblea
Legislative,  mediaute el que  indica que,  en virtud del  informe del Departamento  de  Servicios
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9986, LEY GENERAL DE CONTRATAC16N PthLICA, DEL 27 DE MAYO DE 2021", el
cual adjunta, y solicita evacunr la cousulta en el plazo de ocho dias habiles, segivn lo estal>lece el
articulo  157  del  Reglamento  de  la Asanblea Legislativa,  este  ConcQjo  acuerda:  tomar ncta y
procederasuarchivo.ComuniqueseahaComisi6nPermanentedeAsuutosJuridicosdelaAsarhoLea
Leedslatva. Contando con la preseneia de ouatro regid®res votautes, queda appohado per
unanimidad con cuatro votes positives de los regidores propietarios Juan Miguel Alvarado
Alvarado, Duliia Diaz Fermfndez y ]as regidoras suplentes en ejercieio Vivian Mora Brenes y
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9-   Oficio AL-CPJUR-1970-2024 de fecha 11 de abril de 2024, enviado por la sefiora Daniela Argtiello
Bermndez,  Jefa  de  Area  de  la  Comisi6n  Permanente  de  Asuntos  Juridicos  de  la    Asamblea
Legislativa,  mediante  el  que  indica que,  en virtud del  informe del  Departanento  de  Servictos

ELfa#T¥+inNI:£:i[?¥+ir*#H¥¥:#i¥fiE#:Gdik£+#
AccloN    POR    PARTE    DE    LAs    INSTITucloNEs    pfroucAs    ANTE    LAs
CONTRATACIONES DE URGENCIA", el curl adj unta, y solicita evacuar la cousulta en el plazo
de ocho dias hat>iles, seghn lo establece el articulo 157 del Reglamento de la Asamblea Legislativa,
este CencEjo acuerdr: tomar nofa y proceder a su archivo. Comuniquese a ha Comisifen Pananerfe
de Asuntos Juridicos de la Asamblea Legislativa. Contando con la presencia de cuatro regidores
votantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuatro  votos  positives  de  lus  regidores
propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femandez y las regidoras suplentes
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10-Oficios MA-CM-00033-2024, de fecha 11  de al>ril de 2024, enviado por Emilita Martinez Mena
Secretaria del  Concejo Municipal  de Aldyuelita, mediante el cual, remite el Asunto:  Acuerdo de
Cumbre Nacional  de  Seguridad que  tendfa  como  sede  Alajuelita.  Me  permito  transcribirle  el
aouerdo. Tdrado per el Concqio Minieipal de Alqjuelha en sesich Ordinaria 206 de fecha maztess
9 de abril de 2024. Y se trascribe textual del acta. Art. VIII Mociones. Moci6n 02. Presentada por
el  rectdor  propietario  Liceneiado  Alonso  Salinas  Prendas.  Invitaciones  a  todos  los  Concejos
Municipales del Pals a tomar un acuerdo para convocar al presidente de la Repbblica Rodrigo Sefior
Chaves Roble, presidente de la Asamblca Legrslativa Sefror Rodrigo Chaves Roble, Ministro de
SeguridadSr.EricLacayoRojas,DirectordeFuerzaPdblica,Diputadosdelacomisi6ndeseguridad
de ha Asamblea Legislativa, Director del OIJ sefior Welter Eifen Espinoza, Presidente de la Corte
Suprema de Justicia Orlando Aguirre, a la Cumbre Nacional de Seguridad que tendfa como sede
Alajuelita. Los Regidores de la Minicipalidad Alajuelita, de este 6rgano coleSado en ateneidn a sus
atribuciones proponen la siguiende mocich: Considerando: Que nuestro pals los tiltimos meses esta
viviendo una ola de violencta que parece incontrolable. Que por un lado se ha dicho qpe es el poder
dyecrfuo quien ro hace also por ha seguridad del Pals, par otro lade, se dice que son los legisladeres
que ne aprueban leyes en favor de la se       dad...  Se acuerda: Darlo por concoido y tomar nota.
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11-Nota de fecha 11  de abril de 2024 enviada por el sefior Freddy Leandro Castafie

®

Concesi6n de la Parcela #1 de Playa Coyote, mediante la que indica, que desde el afro 1987 inici6
un proceso de solicitud de concesj6n sobre dicho lote, luego le envian documentos de cargos de
conoesi6n u oc`xpci6n pare canedar ct canon respefro, pop varies afies fue asi, dquitinduse en
]a cuenta respectiva en el Banco Nacional de Costa RIca. . . Afros despuds se le indica qpe no sigue
con el pago del canon, que no hay concesi6n por no contar con acceso a calle pdblica y por el nuevo
alojamiento, hasta que se actualice la linina del Plan Regulador, y solicita se le informe c6mo va el
proceso de actualizaci6n por parte del IGN y Minae y el proceso de pubLicaci6n de mojones del
manglar` ``  Considelande le menifestade y solieifade par d iuteresade, este CQncejo aetierda:
Remitir copia de la nota a ha Comisi6n Municipal de Zona Marfumo Terrestre para su ahalisis y nus
brinde  un  criterio  al  respecto.  Comuniquese.  C:  Dpto.  ZMr  e  Interesado.  Contando  con  la
presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votes
positives  de  los   regidores  propictarios  Juan  Miguel  Alvarado  A]varado,  Dunia  Dfaz
Femindez y las pegidoras suplentes en €tereieio Vivian Mora Brenes y Nuria Reyes Q]iirds.
ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO.

12-Correo electr6nico enviado por el sefior Pedro Jimchez, representante de REGA MATERIALES
DE OCCIDENTE, S.A., mediante el que agradece al Concdyo Mmieipal el trahajo en el prop6sito
de resolyer un tema de m4s de 10 afros. . .  Sin embargo, el acuerdo tomado para el adendum sobre el
avalto de dicha sociedad en fa sesi6n ordinaria 203 celebrada el 19 de marzo de 2024, al parecer no
se tomb conectamente.. .  por tal raz6n solicita respetuosamente su cousideraci6n y anuencia para
que les ayuden a dar por temirmdo ese tema, convocando a ZMT para que, de una vez se corrija lo
que  corresponda...  Cousiderando  lo  manifestado  y  sohicitado  por el  interesado,  este  Concqjo
acuerda: Solicitarle al Encar      o del Departanento de zona Maritimo Terrestre que nus informe
cutles  son  las  correcciones  que  se  deden  realizar  en  este  caso.  Comutquese.+ C:  Interesado.
Contando con la pltesencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con
cuatro votos positives de los regidores propietarius Jtian Miguel Alvarado Alvarado, Dunia
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cormsl6N.
Coneutarios..
El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, eso se pas6 a la alcaldia.

La secretaria Laura Naranjo, menciona, el cia que yo le fu a notificar esto a alcaldia y a Jokcuan, que
se decia que habia envinr copia del expedieme al sefror Don Pedro Jimenez, porque ct es el representante
legal de Mega Materiales del  Occidente y Jokcuan me manifesto que en el dictamen no se estaba
tomando el adendum en si y para cuando se dan los acuerdus de adendum se debe pasar todo el adendum
y en el dictanen no venia esos datos, eso supuestamente esfa errdneo, porque todus esos datos tienen
que subir a ICT, para que se haga la aprobaci6n ante ICT  y desputs ellos cuando viene la aprobaci6n,
paean a hacer la protocofizacich de piezas ame al registro. Entonces aquf el manifiesta Don Pedro que
le solicit6 a Jokcuan que hiciera ver cuales eran las correcciones, Jokcuan hace yo creo que la semarm
pasada paso una nota junto con el alcalde y crco que con Victor Julio dijeron que todos esos acuerdos
qure se ham ido pasando estin mal tornados, entonces para que tengan conocimiento el cdmo viene el
asuife.

La reg. Dunia Diaz Femindez,  comenta,  el en una ocasi6n me dijo a mi que los acuerdos estaban mal
tornados lo que era para adendum o sea que tiene que ir todo exactamente lo que viene ahi, como lo dijo
Laura, para que el ICT lo pueda aprobar.

Elreg.JiianMiguelAlvaradeAivaradoPresidsuteMundcipal,responde>btienQ>yenesto¢edossahemestnes
que hay bastante inconformidad como estanus trabdyando nosotros y tampoco yo puedo la parte juridica
no  la tenemos,  la asesoria juridica.  Y  sabemos  que tenemus  un gran problema en Zona Maritima
Terrestre, de hecho, aqui tenemus un mont6n de expedientes, tenemos casos de duo afros, de ocho afros,
de diez afros, de doce afros, que no se ham resuelto y ahora que nosotrus querelnos resolver, nada de lo
que rosotros hasemos sirve. Entonces, habria que ver si en realjdad no sirve, Yo diria que, en este casoS
solicitarle al encargado de Zona Maritima Terrestre, Jokcuan Ajri, que mos mande por escrito cutles son
las correccjones que tenemos que hacerle a este caso, en este caso, qure tenemos la nota y ahi si van



llegandoasiyvanatenerunproblema,quesiganmandandolasnotas,queesloquehayquecorregirl
elotroconcejo,yotengolaesperanzadequetengaunasesorlegalpara-trabajaryquepuedatrabajary
con asesoria legal.  Y no como nosotros que hemos venido trabajando, que todo el mundo mos quier
tirar para todos lados, porque sabe que estamos en indefensi6n entonces, para nosotros no ha sido- mu
fifroil todos estos trmas de Zom hdrritima tan complicads, algquos muc-hisilrros tan vi¢us,
que en este caso mos estin hab]ando de

rm
diez afros, o sea, 4por qut no lo reso]vieron antes?, si la gen

que esfa en Zona Maritima, tiene mds de diez afros, el departamento de Zona Maritima, todos tienen-in
de diez afros, 6por que no ban resuelto esto?, y chora nosotros intentanos hacerlo y esfa mat, esfa in
hecho, entonces, ojala que se den cuenta c6mo se esti trabajando, podriainos decir due el depatanent
J^  r7___  I/I__JL:____    ___   __i±__  1__1_  _I_  __   .      1.dszonaMaritirm,noest±ntrabqjandobien,noseporqrferazch,tienencasosmuyvi-qj¢s,ah6raes
hablando de diez afros, hay casos desde el ochenta y siete, entonces, en realidad nb;otros hacemus I
quepodemos,perotanpocoyomevoyaarriesgaratomardecisionesquedespuesmevayaaarrepenti
tomanos el acuerdo de solicitarle al departamento de Zona Marftima, al encargado del depaftane-nto
Zona Maritima que nos mande por escrito la correcci6n que hay que hacer en ese expediente.

13-Oficie20241504-AI)Icro7defecha15deabri]de2024enviadaporlasefroraAdriarmQulrfesSo]±s,
Secretaria de la Asociaci6n de Desanollo Integral de Coyote, mediante el que solicita apartar las
fechas del 24 al 27 de enero de 2025 para la celebracidn de las Fiestas Coyote 2025, en el Campo
Ferial de la Comunidad.  Considerando  fa solicrfud de la ADI Coyote y la importancia de que
presenten los requisitos  correspondientes,  este  ConcEio acuerda:  Apartar la fecha y  quedar a la
espera de que completen lus requisites neeesarios. Comuniquese` Coutando con ha ptiesench de
cuatro regidores votantes, queda aprot)ado per unaninidad con cuatro votos positives de lus
regidorespropiefariosJuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDinzFemfndezylasregidoras

buEe#FTIve±:4£i:I:rctc£RgEfaFo°#DEpreinninesssAyDENi::I:Al::i¥gECQou#[i6£CUERDO

14-Oficio 20241504-ADIcro7 de fecha 15 de abril de 2024 enviada por la sefiora Adriana Quires Solis,
Secretaria de la Asociaci6n de Desarrollo Integral de Coyote, mediante el que solicita permiso para
celchrar una actividad bailal]le y de torus lus dias 28 y 29 de junio de 2024, actividad que es para
continuar con la constn]cci6n del redondel de Coyote. . .  Viernes 28: Patente de licores de 5:00 p.in.
a 2:00 a~m. del siguieme dia, baile de 9:sO p.in a 2:cO aLm. del siigriente dia; S&hado 29: Paente de
licores de 12:00 md a 2:00 a.in. del siguiente dia, baile de 9:00 p.in. a 2:00 a.in del siguiente dia;
y toros los dos dias con horario de 6:00 p.in. a 9:00 p.in. Cousiderando la solicitud de la ADI de
Coyote y la importancia de que presenten los requisitos conespondientes, este Concejo acuerda:
Apartar la fecha y quedrr a la espera de que completen lus requisitos necesarius. Comuhiquese.
Chand®conhapr©ctadecuatroregideresinrfumtryquedaaprohad®portinanimidrdcon
cuatro votos positives de ]os regidores propietarios Juan Migue] Alvarado Aivarado, Dunia
Diaz Fermfndez y las  regidoras suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes y NTrfu Reyes
Quir6s. AcuERDo DEFINITlvAMENTE APROBADO CON DlspENSA DE TRAMTE DE
cOMS16N.

15-Oficio DREN-SCEO8-046-2024 de fecha 28 de marzo de 2024 enviada por el sefror MTr. Guillermo
Juarez Garcta, Supervisor de Educaci6n Circuito 08 de Nandayure DRE NIcoya, mediante el que
indicaqueremitepropuestaparasustituci6nporrenunciademiembrodelaJumadeAdministrativa
del Liceo Lus Angeles, a sohicitud del Ihirector M.Ed. Octavio Alvarado Salas, el miembro de la
Junta Administrariva que lenunei6 es ha sefiora lleana Villafuerte Madrigal ctdrla 401530107, y La
n6mina pare sustituci6n es la sigulente: Egly Chases Satchez, c6drla 502540842, Cindy Maria
Fernatez  Espinoza,   cedula  603610970   y  Ligia  Elena   Chaves  Rojas,   c6dula   503400763.
Cousiderando  la  importancia que  dicho  Centro  Educativo  cuente  con  su junta administrativa
completa,  este  Concejo  acuerda:  Primero:  Aprobar el  nombramiento  del  sefior Egly  Chaves
Sinchez, c6dula 502540842, en sustituci6n de la sefiora Ileana Villafuerte Madrigal. Segundo: Que
al  ffirector  del  Cenfro  Edrcativo  coordine  con  ha  Secrefaria  Munieipal  fa  fecha  para  la
juranientaci6n,     al     tel6fono     26577081,     extension     2015      o     al      correo     electr6hico
rchavez@,nandavure.go.cr.  Comuniquese al Circuito 08. Contando con la presencia de ouatro
regidord  votantes,  queda  aprobado  per  umninidad  con  cuatro  votes  positives  de  los
regidorespropietariosJuanMigtielAlvaradoAlvarado,Dunia"azFernfndezylasregidoras
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16-Oficio AM AA 0661-2024 de fecha 16 de abril de 2024 del Alcalde Muhici
indica que se lea correctamente en el Oficio AM AA 0612-2024 de fecha 09 de

a

casa  comercial  SERVICEr`ITR0  NANDAYURE,  S.A.,  y  solicita  tomar  acuerdo  de  pago
respeedvo, papa 1o esal se dctalfa,  soliofta aut8ri=aci6n de page a favor de SERVREENTro
NANDAYURE, S.A. Ia suna de ¢ 10.000,00 por compra de combustible para vehiculo municipal
SM4755 realizando inspecciones en la ZMr del Canton, segdr orden de compra ndmero 65732,
financiado con recursos del presupuesto ordinario 2024. Considerando la importancia de cumplir
con el pago de dicha obligaci6n a las casas comerciales antes indicadas, este Concejo acuerda:
Auterizar ct pngQ conespoudiense. C: Tesoreria. Centande con la preserda de cuatm rngideres
votantes,  queda  aprobado  por  unaninidad  con  ouatro  votes  positivos  de  los  regidores
|]ropietarios Juan Migue] A]varado Alvarado, Dunia Diaz Fernandez y fas regidoras sup]entes

%£'::CAC£Vc!8££nD#:rEaN¥|eF¥ELinriR3yEesc8farsf8£.CUERDODEFINmvARENIE

17- Oficio N°001 -2024 de fecha 12 de abril de 2024 enviado por las sefroras M6nica Obreg6n Villegas,
Docente de Especialidad y Marielos Mejjas Venegas, Coordinadora con la Empresa, ambas del
Colegio T6cnico Profesional de Nandayure, mediante el que el que indican que, el programa de
estudios  de  la  espectalidad  de  Configunci6n  y  soporte  a redes  de  comunieacjch  y  sistemas
operativos,  solicita  que  los  estudiaptes  del  centre  educativo  CT.P  de Nandayure,  realicen  una
pasam'a labonl para vincular al estudiante a la actividad profesional en la que se desalrollara,
ademds de aplicar los conocimientos tedrico-pfacticos aprendidos en el aula en situaciones reales de
la empresa, por lo que solicitan considerar a la estudiante Sofia Villafuerte Bricefio, cedula 5-0472-
0487, para que realice una pasantia en la municipalidad Considerando la importancia de contar
con los aportes de dichajoven, este Concejo acuerda: Comunicar que se acepta a la estudiante Sofia
Villafuerte Bricefio como pasante en esta lnstituei6n. Comum'quese. Contando con ha presencia de
cuatro regidores votantes, queda aprol)ado por unanimidad con cuatro votos positivos de los
regidores propietarios Juan Migue] A]varado Alvarado, Dunia Dfaz Fernfndez y las regidoras
sup]entes    en    ejercicio   Vivian    Mora   Brenes   y   Nuria   Reyes    Quir6s.    ACUERDO
DEFINITIVAMENTE APROBAD0 CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMI sldN.

18-Oficio N°002-2024 de fecha 12 de abril de 2024 enviado por las sefioras M6nica Obreg6n Villegas,
Docente de Especialidad y Marielos Mejias Venegas, Coordinadora con la Empresa, ambas del
Colegio Tdenico Profesional de Nandayure, mediante el que el que indican que, el prograna de
estudios  de  la  especialidad  de  Configuraci6n  y  soporte  a  redes  de  comunicaci6n  y  sistemas
operndvus,  sofroin  que  los  estudinntes  dsl  celfro edtrdno CTP de Nanday.tne,  reaHcen rna
pasantia laboral para vincular al estudiante a la actividad profesional  en la que se desanollard,
ademas de aplicar los conocimieutos te6rico-practicos aprendidos en el aula en srfuaciones reales de
la  empresa,  por  lo  que  solicitan  considerar al  estudiante  Antony  Josde  Chac6n  Mora,  c6dula
504690924, para que realice una pasantia en la municipalidad. Considerando la importancia de
contar con l®s apedes de dieha joven, este Coneqjo aouenda: C®muniear qpe se acepfa al estndiante
Antony Josut Chac6n Mora como pasante en esta lustituci6n.  Comuniquese.  Contando con la
presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votos
positivos  de  los   regidores  propietarios  Juan  Miguel  Alvarado   Alvarado,  DUDia  Diaz

ZecmEe:yEkr|#d#EEeEesEErEoovivci:nNMiTinBfnfygEriaEEuirDdsf
CONIsfoN.

ARTIC UL0      V
Asuntos de Auditoria

El leg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, indica, seguinos con el articulo V de asuntos de auditoria, no
tenemos asuntos de auditoria.

ARTICULO      VI
Informe de Comisiones v del Sefior Alca]de





Se da lectura del Acuerdo lnciso 35) en el cual se presenta un documento con fi
rerfutido por la Licda. Naney Elena Rivas Elizondo, en la c`ral se solicita: INFO
EXPEDIENTES DE IA ZONA MARITIMA TERRESTRE LOS CUALES SE

el 05 de in

TRAMITE nE RrovActoN DE coNCEsroNrs y HASTA EL DIA nE Hey LLEVAN nmsEs
SIN QUE SE PRESENTE NINGUN AVANCE A PESAR DE QUE YA LOS SOLICITANTES IIAN
PRESENTAD0 TODOS LOS REQUISITOS NECESARIOS. Los expedientes son lus siguientes:
•     LOTE TREINTA Y SEIS - a PLAYA COYOTE INSCRIPCION DE CONCESIONES MAURICIO

EMERITO GOMEZ HERNANDEZ.

-    Lore vEINrmcINCO PLA¥A CorU0rrE RENOVAcrmoN DE CDNcrsl0N ORIETTA MARIA RA-
NIREZ MONTOYA.

-     LOTE clENTo ocrHNTA PLAVA covoTE RENovAcl6N DE coNCEsloN OSCAR NAVA-
REO RANIRFZ.

-     LorrE CIENTO VEINTESErs pLA¥A Cor¥®TE RENOVAcroN RE CONusloN INGEWERK tff
PLAYA SAN MGUEL SOCIEDAD ANohAIMA.

REVISION:
Considerando: la revisi6n realizada en el 1istado de los expedientes a cargo del Concejo Municipal a pardr
delmesdeagosto2023,selogr6constatarquedichosexpedientesquehacenmenci6nlasolicitnddelaLicda.
RivasEli=ond®flosecacaenanenpesesi6ndctenapoedil.
RECOMENDAcldN.
Por lo que esfa Comisi6n re€omienda al Con€ejo Municipal lo siguiente:
Considerando que en virtud del derecho que asiste a la Licda Rivas Elizondo de Petici6n de Infomaci6n y
dehidoaqiieelConcejoMunicipalnocLientaconlaclaridaddeloshechosqueaconteeenenLosmencionados
tramites de concesi6n anteriomente indicados, y con el objetivo de recabar la infomacich veraz, pan dan
reapuesta a lo sofroitado, esta oonrist6n recomindr al Coneejo Minicird Ertyfro soHrfu en in place de 5
dfas habnes al:

1-   Departanento de Zona Maritimo Tenestre informaci6n sobre el estado en el que se encuentrm los expedien-
tes:

-     LOTE TREINTA Y SEIS -B PLAYA COYorrE INSCRIPCION DE CONCESIONES MAURICIO
EMERITO COMEZ IIERNANDEZ.

-     LOTE VEINTlcINcO pLAyA coyoTE RENOvAcloN DE coNCEsloN ORIETrA MARIA
RAMIREZ MONTOYA.

-     LOTE CIENTO OCIIENTA PLAYA COYOTE RENOVAC16N DE CONCESION OSCAR NA-
vARRORAnAIREz.

-     LOTE CIENTO VEINTISEIS PLAYA COYOTE RENOVACION DE CONCESION INGEWERK
OF PLAYA SAN NIGUEL SOCIEDAD ANOMMA.

2-   AI Gestor Juridico de Zona Maritima Tenestre el Criterio Juridico de la situaci6n en la que se encuentra en
los expedientes antes indicados.

3-    Solicitarle a la Arcadia Muhicftyal infomari6n sobre el estado en el que se encuentrm los expedientes los
expedientes antes indicados y si los mismos se ubican en posesi6n de la Alcaldia Municipal.

Comuriquese dicho infome a la Linda  Naney Elena Rivas .Elizondo del trinite de gesti6n realizedo por esta
comisi6n y el ConcEjo Municipal.

Por tanto, Ios acuerdos quedan de ]a siguiente forma:

1-   Conocido el Dictamen -CEZMT-006-2024 del dia 03 de abril de 2024, referente al Caso 1 : Parcela 52,
Playa Sam Miguel, Ana Victoria Vazquez Rojas. Cousiderando: las recomendaciones brindrdas por la
Comjsi6n Especial de Zona Maritimo Terrestre, este Concejo acuerda: Primero: Acoger y Aprobar el
dictamen  y  fas  recomendaciones  de  lan  puntos  prinero  y  segtlndo;  el  punto  tercero  de  las
reeomendaciones  se  obvia u omite,  Segi]ndo:  En vista de  que  se logra corroborar que no  existi6
intenci6n por parte de la Sra. Ana Victoria Vazquez Rojas sobre la parcela #52 Playa Sam Miguel, para
realizar la Prdroga de Concesi6n de dicha parcela. Se da por archivado el expediente parcela #52 Playa
San Miguel, concesionada a la Sra. Ana Victoria Vazquez Rojas, c6dula 105890129, por motivo de
extinci6ndelaeoncesidn,T-ro:Searfuaeafaadrfuristraridrades-inschhirhapamela#52insrfu
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El reg. Juni Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces
sigul;ntearticul5yprocedemosadarlelecturaaldictamendeComisi6nPermanentedeAsuntosJuridicos
Municipal, por favor Delbeth.

La reg.  Delbeth Jinchez  Guerrero, procede  con la lectura de]  Dictanen  de  Comisi6n de Hacienda Y
PiesupuestoMunicipal,Dictamen-CmM-ENfll3-2024.

ACTA N°13-2024
coMlstoN DE HAclEr`mA y pREsl7puESTO MHNlcmL

MIJNICIPALIDAD DE RANDAYURE
Dicfroen CHPM-MN #13-2024

Esta comisi6n da inicio a la sesi6n de trabajo al ser las 15:35:00:00 hrs, del  15 de abril dct 2024, convocada por el
Presidente dd Concejo Municipal y con la asistencia de los regideres propietarios: Juan Miguel Alvarado y Dunia
EifeFrfude£A©exfrooEnyREanELg;ELHsii=±¥faregidezREaLdrsaha.

Correspondencia.
Casos y anatisis.
Reconrendaciomes.

ANTEcrmEINTus
Esta comisich tiene la froalidad de discudr, analizar e in¢apre¢ar distintos acuertos y documentos trasledades por el
Concejo Munieipal con el objetivo de que se emitan criterios tecnicos y se utilicen como instnrmento o henamienta
de ndicich del fiel cumplimiento de las metas y chjetivo, asi como la Qjecuci6n y materianzacich institucional del
Control  htemo  Municipal,  de  igual  forma  sirva para la  toma de  decisiones  con  relaci6n  a los  asuntos  de  la
Administraci6n Municipal.

®

Segrin hallazgos, analisis y revisich se dcteminan los siguientes:

Caso NI _1p Oficio SCM.LC 27-203-2024 de fecha 20 de ]m]zo de 2024, emitido segdn acuerdo e] incise 35)
del, Artfeu]o IV, Sesi6n Ordinarin N° 203 celebmha e] 19 de ma]zo de 2024.
Armto: Oficio ACMro25-2024 de fecha  18 de marzo de 2024, enviado por Licda. Amalia Vega Rodriguez,Affi¥¥ofpffiE¥#fu-#DbE¥A2ct#T¥##ds£¥#i=:¥TquEFEi%
Laura Naranjo Castiuo.  14/03#024:  10:21  am aprobaci6n solicitada,  Solicitud de decisi6n inicial, Estudio de
Mercade, Solicited de cotizaci6n, Cronograma, conincia de presupuesto y oficio de solicitud.
4p'aps
Sngdrfoanalizadoselogradetenninarquelaadmihistracidnbrindounainformacichyenraz6ndequectdia24

irE=+x:'pdefaprfuhorfuedri:#TPF£D:Nit:§A%¥E%EF¥¥i3£E:cdr¥is¥}6ei
de obligaciones y aprobaciones en distintos procesos segth cuantia

Einutra i chapeLends Art±ndo 6°-Delegachn del inanto de ha_ adqu_+slfihr de bienes y s:rv¥}as Fi!:`
estchblfoincow;peteneiadelalcaldeMttnicipalyConcejoManieipal.seedxp1?dispels_stoporeti.ncisoe)de.I
artlcul;  13  del -C6digo  Municipal.  Sobre  las  adyudicaciones  o  actos f inales  qe  lo_s  pr_pcediTi.en~tos  de
contrataci6n de la rdunicipalid;ed.  Ser&n competencia de la persona titular de la Alcaldla o del Concejo
Municipal, segdn el siguiente orden:

a)   hquella;de procedinientos ordinarios para adquirir bienes_ y/o _servi_cias,.que s_ean.i.gu.ples` o
iriferferesa{rmantoprapas±oLrbode¢].IRE.un.esfemwith6Ftdeedowi},serdeadywidicads
por la persona titular de la Alcaldia Municipal.

Tomando en cuenta que a partir de la publicaci6n de dicho reglanento se designan las responsabilidedes y
compctencias,portalraz6nesnecesarioacogersealasnormalvasinthasaprobadastantoporpartedelConc?io
Municipal como por la Alcaldia Municipal.

E9d coDhi6n rcomienda ul Concejo MUDidpa] ape en d CASO N°l. que tomen el aiquinte acuerdo,i

I.   Indicarle a la funciomria Administraci6n de] Aoueducto Municipal, que deberi apegarse a la norma-
tiva intern correspondiente a ha Adquisici6n d€ Bienes y Servicios de fa rminidpalidad de Nandayurre.
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tr;ci6n no ha realizado los ajustes necesarios para que prosiga el trinite pe

y comunicada a ]a Comisi6n de Hacienda y Presupuesto, por medio del
segin inciso 13) del Art IV, Sesi6n Ordimria N°198 celebrada el 13 de I

SCM.LC

a

a

ELculj6apeomiepthdChnechMunicicolaueenelCASQJvy°3tquetlnend.iqultDteaoui€dgi

1.   Reeomendar a] Sr. Giovami Jim6nez G6mez, Alcalde tittilar y en ejercicio de Municipandad de Nan-
dayure. Io recomendado por la Comisi6n de Hacienda y Presupuesto aprobado por el Concejo Muni-
cipal.

a.   Realhar e] recordatorio de ]o indicado per esta comisi6n en que recomend6 en e] Dicfamen
CHPM-MN #04-2024 asi como Di€tamen CHPM-MN #07-2024 "Soncifar a] Auditor Intemo
municipal inicie ]a investigaci6n de la ejeouci6n de pltesupuesfaria pars e] periodo del 2023, la
cualselebrindrunplande20dr'ashfbil€sapartirdehanotificaci6n|]arapresenfarlosresul-
fados„,

Cdeindicarquesegdrrevisichnosecuentaaheyendfaseerfealaaperadedichainvestigaci6n,porpat€det
Sr. Auditor lntemo Municipal.

b.    igual forma se recomend6 ]o siguiente "Se ]e comunique al Departamentl de presupuesto que
en vista de enconfrorse erropes dcb€rin ser subsanndo y enviar rmevanente el lnforme de Ejei
fnd6n sul.sanado a este Con€ejo Municipal" jg]ialmente se fiene pendiente lo soti€ifado.

Se concluye Sesi6n de Comisi6n de Hacienda y Presupresto Municipal, al ser las 19:45 hrs del 15 de abril del 2024.

4-   Conocido el Dictanen -CIIPM-MN #13-2024 del dia 15 de abril de 2024, referente al Caso 1: Oficio
SCM.I.C 27-203-2024 de froha ae de mat.zo de 2024, emitido segin acuerdo el inciso 35) del,
Ardeulo rv, Sesi6n Ordinrfu NI ae3 cdebnda el 19 de marzro de 2024, dictamen en el que se
brindan algunas recomendaciones. Cousiderando: 1as reeomendaciones brindadas por la Comisi6n de
Hacienda y Presupuesto, este Concejo aouerda:  I. Acoger y aprobar el dictamen de la Comisi6n, asi
como sus recomendaciones, 2. Indicarle a la funcionaria Administraci6n del Acueducto Municipal, que
debefa apegarse a la normativa interna correspondiente a la Adquisici6n de Bienes y Servicius de la

:g¥:::E=r=[%N:`:#::::=£i.ff'Lfrfakc#zLdeL;dAODi;±prffi#£ARENI,RE;ERE¥
en cunplimierto del 14rf. 6 e# e/ /#ci.so cI/ no es competencia del Concejo Municipal realizar la gesti6n
solicitadapordichafrocionaria,4.SeleinstaalafuncionariaacoordinarconlaProveeduriaMunicipal
ylaAdministraci6nconelfindequesehagaefectivoyenapegodelanormainternaelprocediniento
y 5t Se sogiere a ha Alealdfa Mtmieipal, cone al depactanen±o de Recusos ELrmarm incdrar a lee
fucionarius que conozcan las normativas intemas con el fin de agilizar lus distintos procedimientos
administrativus de la instituei6n municipal.  Comuniquese.  Contando  con  fa  presencin  de cuatro
regidores votantes, queda aprobado pop unanimidad con cuatro votos positives de los regidores
propictariusJunnMiguelAharadoAivarado,DuninDiazFemfndezylasregidorassuplentesen

#R%¥#N#ENBLT±:kx:::i±¥8o£#N.ACUERDODEFINITIVAhENTE
5-   Conocido el Dictamen -CIIPM-MN #13-2024 del dia 15 de abril de 2024, referente al Caso 2: Oficio

SCM.LC 12-203-2024 de feeha 20 de mrzo de 2024, emitido segdn acuerdo el iniso 17) del,
Articu]o IV, Sesi6n Ordinaria N° 203 ce]ebrada e] 19 de mar2x] de 2024, dictamen en el que se
brindan algurus recomendaciones. Considenando: las recomendaciones brindadas par fa Comisi6n de
Hacienda y Presupuesto, este Concejo acuerda:  1. Acoger y aprobar el dictamen de la Comisi6n, asi
como sus recomendaciones, 2. Agradecer al funcionario Lcandro M6ndez como encargado de Gesti6n
Ambiental de la Municipalidad de Nandayure, asi como aclarar que a pesar de las buenas intenciones
del funcionario es necesario que el Alcalde Municipal asuma sus responsabilidades y deberes como
jerarca de [a institueich, 3. Que en vista del inteie§ de] funcionario scticitarie que ccordine con el
ProveedorylaAdministraci6nparaquesepresenteelprocedimientocomocomespondeenapegodela

:#]ecfo:tffiraffi=£6:ARI#cas±£°E;°ABLD¥fLc#TEN°DFNRrfeNrfeADife°.¥m#:e°s¥
Contando con ha |]resencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con
€unfro votes pesitivus de lus regidoires prop±esaries Junn Migral Atwandro AivaraB®, mnia rmz

Zed#nke3E:aFS#fidv°#P±en#R%nBfr6j%j8Nvg:S:#:rAaDBEre#Ni:n;aERce8fag[u6j#is.



6-   Conocido el Dictamen -CIIPM-MN #13-2024 del dia 15 de abril de 2024, referente al Caso 3: Inform
de Ejecuci6n Presupuestaria diciembre 2023  y Liquidaci6n Presupuesfaria a  diciembre 202
dictamen  en  el  que  se  brindan  algunas  recomenda-clones.   Conside-rando:  las  recomendacione
brinchdas por la Comisi6n de Hacienda y Presupuesto, este Cuncejo acoerda: 1. Acoger ¥ aprdr
dictamen de la Comisi6n,  asi  como sus recomendaciones,  2. Rec-omendar a]  Sr.  Gi6vaini.Jim5ne
G6mez,AlcaldetitularyenejerciciodeMunicipalidaddeNandayure,lorecomendadoporlaComisi6
de  Hacienda y  Presupuesto,  aprobado por el  Concejo Municipal:  a- Realizar el  recordatorio  de  1
indicado por esta comisi6n en que recomend6 en el Dictanen CRTM-MN #04-2024 asi como Dictane
CHPM-hIN#07-2024"SolieharalAnd±torhiemomunieipalinieielainvestigacichdelaejeeuejch
presupuestaria para el periodo del 2023, la curl se le brinda un plazo de 20 dias habiles a partir de I
notificaci6n para presentar los resultados" (Cabe indicar que segin revision no se cuenta a hoy en di
se esfa a la espera de dicha investigaci6n, por parte del Sr. Auditor lntemo Municipal) y b. Igunl form
serecomend6losiguiente"SelecomuniquealDepartamentodePresupuestoqueerivi-sfadee-ncontrar
enores deherfu ssr subsanado y enviar nuevanente el Infome de Ejinueidn -sul]sanado a este Com
Munieipal" igualmente se tiene pendiente ]o solieitado. Comun±quese. C®nta/nde con la pr©ia
cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votos positivos de lo
regidores propietarios Juan Miguel A]varado A]varado, Dunia Diaz Femandez y ]as regidor

buEP:erfutesTTvfuifecierfuo¥[ifecoMN°Nr3[spBEr£:=DETELinTERDeE%o£:±[r8E.AchERIJ

ARTICUL0     VII
Asuntos varios

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado menciona, pasanos al articulo setimo, asuntos varios, no tenem
asuntos varios.

ARTIC U L0      VHI
Esl}acio de los Sindicos

El mg. Juan Miguel Alvarado Alvarado nenciona, continuamos y pasarms al arfroulo octavo3 espacie
los sindicos, no tenemos.

ARTICUL0      IX
Control de acuerdos

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, presidente Mulcipal, indica, pasamos al articulo noveno, contr
de acuerdo, no tenemos control de acuerdos.

ARTIC UL0      X
Mociones de los Regidores

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, presideute Municipal, indica, pasamos al articulo diez, mocion
de lus regidores, no tememos.

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, presidente Municipal, indica, entonces sin mds que tratar, se cie
la sesi6n ordinaria ninero 207 al  ser las  18 horas 20 minutos, buerms noches a todos, y que Dios  I
acompafie de regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 18 horas 20 minutos.
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